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U sjedištu Županijskog nogometnog saveza održana je redovna izvještajna skupština  

Županijskog nogometnog saveza Varaždin kojoj su nazočili i župan Varaždinske 

županije Anđelko Stričak, izbornik Hrvatske nogometne reprezentacije Zlatko Dalić, kao 

i predstavnici mnogih nogometnih klubova s područja Županije. 

 

Prije samog početka sjednice potpisao se ugovor između ŽNS-a Varaždin i Zajednice 

sportskih udruga Varaždinske županije gdje je Zajednica ŽNS-u Varaždin dala 27 tisuća 

eura za županijskog instruktora te 35 tisuća eura za ulaganje u infrastrukturu klubova. 

Ugovor su potpisali glavni tajnik ŽNS-a Varaždin Ivan Novak te predsjednik Zajednice 

sportskih udruga Varaždinske županije Krešimir Čop. 

 



U sklopu skupštine predstavljeni su rezultati rada u protekloj godini, s posebnim 

naglaskom na sportske uspjehe, infrastrukturna ulaganja i projekte usmjerene na razvoj 

nogometa u županiji.  

 

Predsjednik ŽNS-a Varaždin Nenad Horvatić tom je prilikom izrazio zadovoljstvo na 

sportskom planu, na infrastrukturnom planu, ali i na infrastrukturnim aktivnostima koje 

se provode. 

 

- U godini iza nas imali smo čak 25 projekata koji se tiču ulaganja u klubove, što iznosi 

oko 125 tisuća eura samo ga investicije u klubove. Nogometni centri nam rade dobro, 

1.950 utakmica je iza nas, a moram istaknuti i da se Hrvatska nogometna 

reprezentacija nakon puno godina vratila u našu županiju. Ne staju ni ulaganja u djecu, 

a u te projekte se uključuju i gradovi i općine. Zadovoljni smo radom sudačke, trenerske 

i delegatske organizacije, a svi zajedno spremni smo za nove izazove i aktivnosti koje 

nam donosi 2026. godine – istaknuo je Nenad Horvatić. 

 

Župan Anđelko Stričak je u svom obraćanju istaknuo kako Varaždinska županija potiče 

rad aktivnosti ŽNS-a Varaždin. 

 

- Podržavamo svečanosti polaganja kamena temeljca, obilaske gradilišta i rezanje vrpci 

kad dovršimo investicije. Ali, nijedna od tih investicija ne može proizvesti toliki val sreće, 

zadovoljstva i ponosa kao uspjesi naših sportaša. Tome smo svjedočili i prije mjesec 

dana prilikom dočeka rukometaša, ali i prije osam godina na dočeku naših nogometaša 

na povratku iz Rusije. Upravo zato sva sredstva koja osiguravamo za sport je za 

budućnost: da maknemo naše najmlađe od društvenih mreža, mobitela i ekrana 

općenito. Županija nastoji raditi kvalitetnu infrastrukturu, financiramo rad stručnog 

osoblja, odnosno trenera, potom sufinanciramo rad udruga i klubova. Posebno me 

veseli što uspješno organiziramo razne europske i međunarodne sportske manifestacije 

kako bi ti rezultati bili i međunarodno predstavljeni - zaključio je župan Stričak. 

 



Na kraju sjednice predana su predana tri priznanja i to Zvonku Grgeku iz Radničkog 

Hrženica, Branku Gizdavcu iz Ajaxa Komarnica te Damiru  Remaru.  

 

 


